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TISKOVÉ   PROHLÁŠENÍ   OHLEDNĚ   NUPHARO   PARK   A.S. 

 
Považuji   za   nutné   se   veřejně   vyjádřit   k   situaci   kolem   Nupharo   Park   a.s.   (dále   jen   Park),   abych   tak 
ukončil   nejasnosti   v   tom,   zda   jsem   součástí   týmu,   který   Park   dnes   řídí   a   zda   do   Parku   investuji.  
 
Dne   18.8.2017   jsem   rezignoval   na   funkci   poradce   Představenstva   Parku   a   za   současných   okolností 
nebudu   do   projektu   investovat     ani   čas,   ani   peníze. 
 
Pravda   Capital   zůstává   15%   společníkem   ve   společnosti   Benuphare   s.r.o.,   která   drží   významnou 
zajištěnou   pohledávku   vůči   Parku,   avšak   tato   je   od   počátku   v   učetnictví   Pravda   Capital   vedena   s 
nulovou   hodnotou   a   nehrozí   žádnou   ztrátou.      V   této   chvíli   nevidím   jiné   racionální   rozuzlení   situace   Parku 
než   konkurz,   který   by,   pokud   by   byl   správně   veden,   mohl   nastolit   zdravý   provoz   Parku.   Proto   jako   firma 
omezíme   svojí   roli   na   nejnutnější   dohled   nad   správou   pohledávky.  
 
Tímto   děkuji   všem   účastněným   za   pozornost   a   spolupráci   a   přeji   jim   mnoho   stěstí. 
 
V   Praze   7.9.2017 
 
Jan   Pravda,   jednatel 
Pravda   Capital   s.r.o. 
 
 
 
 
Pravda   Capital   sro:   Hlavní   náplní   Pravda   Capital   zůstává   rozvoj   inovativních   technologií   v   oboru 
automatizace      formulaických   investic   do   veřejně   obchodovaných   cenných   papírů   zejména   v   rozvinutých 
trzích.  
www.pravda.eu 
 
NUPHARO   PARK   A.S.:   Nupharo   měl   původně   provozovat   inovační   centrum   v   budově   postavené   v   obci 
Libouchec   u   Ústí   nad   Labem.   Za   tímto   účelem   dostal   dotaci   z   evropských   fondů   ve   výši   přibližně   Kč   300 
milionů   a   nahromadil   další   dluhy   převyšující   významně   tuto   částku.      V   roce   2016   na   něj   byla   podána 
exekuce   a   v   květnu   2017   insolvence.   Dne   9.12.   2017   je   nařízeno   soudní   jednání   o   insolvenci   Parku. 
www.nupharo.com 
 
 
 

 


